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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan = : MA ALKHAIRAAT BALAMOA
Mata Pelajaran : Qur'an Hadits
Kelas/Semester . X/ Genap
Materi Pokok : Indanya lklas Dalam Beribada
Subtema Pokok : Mujahadah al-nafs, dan husnudzan, ukhuwah
Alokasi Waktu : 1 Pertemuan/pembelajaran

A. Tujuan pembelajaran

Peserta didik dapat membaca QS. al-An’aam [6]: 162-163; QS. al- Bayyinah [98]:
5 dan hadis riwayat Bukhari dari Aisyah Ra. tentang keikhlasan dalam beribadah

dengan baik dan benar..

Peserta didik dapat menyebutkan makna mufradat QS. al-An’aam [6]: 162-163;
QS. al-Bayyinah [98]: 5 dan hadis riwayat Bukhari dari Aisyah ra. tentang
keikhlasan dalam beribadah dengan benar

Peserta didik dapat menjelaskan kandungan QS. al-An’aam [6]: 162-163;

QS. al-Bayyinah [98]: 5 dan hadis riwayat Bukhari dari Aisyah Ra. tentang
keikhlasan dalam beribadah dengan benar.

B. Mode pembelajaran

Daraing Via Group Whatsapp

C. Kegiatan Pembelajaran :

D.

Menyapa siswa dengan Salam

Meminta siswa mengisi presensi melaluai google forms
Mementa siswa berdoa sebelum mulai proses belajar
Menyampaikan materi pembahasan dan tujuan pembelejaran
Memberikan motifasi dan appersepsi

Menyampaikan pertayaan terkait dengan materi pokok
Meyampaikan pertayaan melalui link yang sudah disiapkan/bagi
Melakukan Evaluasi

Motifasi siswa agar terus belajar walaupun kita dalam wabah covid19
Mengahiri pembelejaran dengan berdo’a masing masing
Menutup proses belejaran dengan salam

Penilayan

- Guru memberikan soal PG dan ISIAN melalui Grourp Whatshapp

Mengetahui, Guru Mata Pelajaran
Kepala MA

Zulkifli Abdullah.S.Pd.I Zulkifli Abdullaah, S.Pd.l

Nuptk.4935 761664300012 Nuptk.4935 761664300012
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